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ACTA

CONSEJO TÉCNICO
En sesión ordinaria del Consejo Técnico ROCT04-03A5fi del Instituto de Ciencias
Marinas y Pesquerías llevada a cabo el día 03 de mayo de 2Ol7 a las 10:00 horas se,
reunieron los consejeros técnicos en ia oficina del director (edificio de posgrado) para
analizar y discutir los puntos de la siguiente:

ORDEN DEL NÍA

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal para sesionar
2. Revisión de acta anterior
3. Asuntos de posgrado
4. Revisión de PMAFD para el mes de mayo
5. Avance sobre plaza de Técnico académico
6. AsunJos generalgs

Se declaró quórum legal para sesionarn se revisó el acta anterior y se llegó a los siguientes

ACUERDOS

3.1. Se designa a la Dra. Gabriela Galindo Cortes como coordinadora del Seminario de
Posgrado l.
3.2 Se cambia la modalidad y formato de "Seminario de Posgrado" a "Jorladas de
Seminarios" de acuerdo a un calendario que será definido por el coordinador de posgrado
y los representantes estudiantiles de maestría y doctorado.
3.3 Se designa como Jurado del Examen General de Conocimientos del alumno Jimmy
Arguelles Jiménez, a los Dres. David Salas Monreal, Francisco Arreguín Sánchez y Javier
Bello Pineda, en las iíreas de Ecología Costera y Oceránic4 Pesquerías y Acuaculturq y
Manejo y Conservación, respectivamente.
3.4 Se designa como Jurado del Examen General de Conocimientos de la alumnalizbeth
Estrada Vargas a los Dres. Mark Marín Hern¿ández, María Piedad Sánchez Murillo-
Velarde y Leonardo Ortiz Lazwn, en las areas de Ecología Costera y Oceárica,
Pesquerías y Acuaculfura, y Manejo y Conservación, respectivamente.
3.5 Se otorga el aval a la solicitud de la alumna María de la Luz Merino Contreras para
participar en la convocatoria de apoyos económicos que otorga la DGUEP-ZAL7,paru
asistir como ponente del trabajo "Reproduction larval development of sheepshead
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(Archosargus probatocephalus: Perciformes: Sparidae) of sexually matured breeding in
captivity in wild" en el congreso LARVI 2017.
4. Se aprobaron los planes mensuales de trabajo del mes de mayo del Dr. Mark Marín
Hernández y del MEyP Miguel Ángel Lozano Aburto.
5. Se solicita a los representantes de los cuerpos académicos de ICIMAP que envíen los
perfiles potenciales para ocupar una plaza de de Técnico académico.

Una vez leídos y aprobados los acuerdos, so levanta la presente actaparclos fines legales
a que haya procedencia y la firman por el Consejo los siguientes miembros.CA¡'IPUS
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Dr. Horacio P érez España
Consejero Técnico
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Consejero Alumno (Maestría)

Consejero Técnico
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Dr. Mark Marín Hernández

Consejero Técnico
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M.C. Melissa Mayorga Martínez
Consej era Alumna (Doctorado)

avier Bello
Director


